

安徽“问题银杏”产品召回

安全隐患基本消除

星报讯(戴英杰 记者 王玮伟) 前不久,闹得沸沸扬扬的“问题银杏”药品一事终于尘埃落定。7月13日,安徽省食药监局将工作向媒体开放,邀请部分媒体记者走进安徽圣鹰药业有限公司,见证问题产品召回进展。

今年5月下旬,国家食药监局发现部分药企违规生产银杏叶药品,用盐酸工艺生产银杏叶提取物,影响药品疗效。安徽圣鹰药业有限公司、芜湖绿叶制药有限公司名列其中。这两家企业立即启动了召回程序。

7月13日,市场星报、安徽财经网记者跟随安徽省食药监局执法人员,来到位于省城高新区的安徽圣鹰药业有限公司。在该企业厂房里看到,成箱的封存药品堆满了大小仓库,连职工食堂储藏间都被收拾出来,堆满了从全国21省市召回来的“问题银杏”药品。圣鹰药业董事长徐忠杰介绍,接到国家食品药品监督管理总局通报后,问题批次产品召回工作立即启动。徐忠杰表示,安徽的两家公司都是受害者,主要是上游的供应商,即桂林兴达药业有限公司擅自更改银杏叶提取标准,造成企业受到牵连,直接损失达1200万元。为防止安全隐患,该药企对使用其他企业提取物生产的银杏叶产品,也主动实施了同步召回。

截至目前,安徽两企业已基本完成国家总局通报的问题提取物银杏叶产品和自检不合格产品召回工作。据悉,对这些召回的“问题银杏”药品,下一步将进行无害化销毁。至于何时销毁,省食药监局表示将等待国家食药监总局的指令。

民生

池州开通直飞深圳航线

日前,深圳航空ZH9731次航班降落池州九华山机场,池州至深圳航线正式通航。池州至深圳航线由深圳航空公司执飞,每日一班,航班号为ZH9731/ZH9732,执飞该航班的机型为空客A320。目前,池州九华山机场已开通至北京、上海、成都、广州、厦门、晋江、青岛、深圳8条航线。同时,该机场正在积极做好开通至昆明、西安、武汉等城市航线的准备工作。

记者 祝亮

大学生组成,其中10人在杏花村辖区为贫困儿童、低保户子女等进行支教,为期一个月。另外13人将于7月15日前往岳西山区,从事一对一帮扶志愿服务,为期一个月。

谢奉群 记者 王玮伟

社区为儿童发放“防走失”二维码胸章

儿童失踪事件屡见报端,为了让辖区儿童度过一个平安快乐的暑假,昨日,合肥市蜀山区丁香社区向首批自愿申领胸章的儿童发放了“防走失”二维码胸章。市场星报、安徽财经网记者看到,“防走失”二维码胸章仅有一枚邮票大小,在二维码下面印有“扫一扫,助我回家”字样。只要用智能手机上任意一种扫码软件扫一扫,孩子们的身份信息便立即显示。昨日,首批自愿申领的8名儿童领到了“防走失”二维码胸章。

张奇元 罗授莲 记者 马冰璐

大学生一对一赴山区认领山里娃

在不少人正在乐享暑假时,安徽大学的青年志愿者他们没有休息,他们深入安徽岳西山区一个月支教,与山区留守儿童共成长。7月13日,市场星报、安徽财经网记者从安徽省志愿者协会获悉,本期支教人员由23名安徽大学在校

安徽省儿童医院分院昨日开诊

市场星报、安徽财经网记者昨天获悉,省儿童医院分院——安徽金色童年儿童医院全面开诊,患儿在这里除了能享受到和省儿童医院一样的专家诊疗技术,检查化验等候的时间也少了很多。据了解,安徽金色童年儿童医院目前已加入安徽省儿童医联体,由省儿童医院托管,同时也是北京儿童医院集团成员单位。医院设有24小时呼叫中心为客户提供咨询、预约、提醒等服务;每周都会有省儿童医院专家前来坐诊。

童有兵 胡田田 记者 李皖婷

6月我省手足口病死亡2人

省卫生计生委昨日公布全省法定报告传染病疫情,6月我省共报告法定传染病25种39905例,其中有2人因为手足口病而死亡。近期,我省多地汛情紧急、灾情严重,水灾相关疾病,如肠道传染病、人畜共患疾病和自然疫源性疾病、蚊媒传染病等极易发生,专家提醒居民应注意饮水卫生、尽量避免接触疫水、做好防蚊工作。 陈旭 记者 李皖婷

9万余人喝上干净水

随着合肥市包河区烟墩街道最后一个村——卫王村自来水的全部开通,合肥市包河区农村人饮工程画上圆满的句号,全区9万余人彻底告别吃浅层地下水的日子,用上了干净方便的自来水。 王亚玲 记者 沈娟娟

关注社会

面包车爆胎抛锚急坏了司机

日前,宣城高速一大队执勤民警巡逻到沪渝高速上行线282KM+500M处时,发现一辆面包车停在应急车道内。

民警及时下车查看情况,发现一辆铜陵牌照的面包车右后轮爆胎,随车携带的千斤顶不能使用,且车后没有设置任何警示标志,驾驶人站在车旁一筹莫展。民警随即将警车停在面包车的后方,开启报警灯,又在车后方摆放好反光锥筒及三脚架,帮助其快速更换轮胎。10分钟不到,车辆备胎被换好。

王俊文 记者 曹开发

方还在进一步调查中。 星级记者 张敏

违法被查塞钱求放行

7月12日下午,淮南交警八公山大队民警鲍春发现一辆轿车未粘贴保险标志,示意该车靠边停车接受检查。驾驶人常某将行驶证递给交警时,交警发现里面夹有两张百元人民币。交警问常某这是什么意思,常某说:“照顾下,让我走吧。”交警将二百元钱递给常某,对其进行了严厉的批评,并要求其出示驾驶证。最终,常某行贿不成被记9分、罚款2300元。

帖广水 记者 王涛

工人失踪多日被发现溺水身亡

昨日清晨6时许,省城高新区玉兰大道与梧桐路交叉口一工地内,一名工人被发现溺亡在水坑中,死亡时间已有多日。据悉,该工地还在建设中,死者是一名30多岁的工人,从事外墙粉刷作业。水坑周围拉起了防护网,很少有人进入,该工人为何会发生溺亡悲剧,警

男子为证明混得好办假证却被骗

为向家人证明自己在外地混得不赖,李某轻信小广告上的刻章电话以200元的价格办理一个假的房产证,后却被对方以各种理由骗取一万余元。7月初,阜阳市阜王路派出所内跑进一名急匆匆的男子,称自己就这样被骗了。目前,警方已介入调查。

李静 巩彬 记者 杨文艺

金保·合肥中心售楼部隆重开放

7月11日上午,金保·合肥中心售楼部正式对外开放,花样年国际物业公司进驻仪式于当天同期举行!这是由皖煤集团联手地平线建筑设计、中天建设和花样年国际物业三大精英团队打造的,是目前南一环唯一可售的超甲级商务写字楼。

万众期待 撼动全城

9时58分,一段唯美的开场舞之后,活动正式开始。皖煤公司总经理张总上台致辞,并与国际花样年物业领导等嘉宾,共同上台主礼售楼部启动仪式。随后,皖煤公司相关领导回答了现场媒体的提问。

合肥唯此真中心

合肥真正的中心,南一环当之无愧。这里聚集了安徽省文化厅、安徽省政务中心等15家省市行政单位,周边几十家银行、金融

投资、证券、保险机构聚集,商业氛围异常浓厚;之外,宁国路龙虾一条街、宁国路酒吧街等10大商圈环伺,商业繁荣非比寻常。

金保·合肥中心正位于南一环与宁国路交口处,据悉,该项目共有43层,1至4层为商业,5至43层为写字楼。其中1、2层规划为银行等金融商业,3、4层规划为休闲会所,可满足日常商务办公需求。

从金保·合肥中心的区位来看,通达全城均在20分钟“商务生活圈”之内。项目周边交通便利,畅通一环,贯通东西,连接金寨路高架桥与马鞍山路高架桥双高架桥,地铁1号线南一环站距离项目步行仅需10分钟。沿马鞍山路高架10分钟车程向南可到达高铁站,向北可到合肥火车站,到新桥国际机场也只需20分钟车程。

